
  Seite: 1/2 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Antwort auf Anfragen 
 

Geschäftsbereich 
 
Ressort / Stadtbetrieb 
 
 

Kultur und Sport & Sicherheit und Ordnung 
 
Stadtbetrieb 209 - Sport- und Bäderamt 
 
 

Bearbeiter/in 
Telefon (0202) 
Fax (0202) 
E-Mail 
 

Thomas Hornung 
563 2625 
563 8057 
thomas.hornung@stadt.wuppertal.de 

Datum: 
 
Drucks.-Nr.: 

17.01.2020 
 
VO/0058/20 - A 
öffentlich 

Sitzung am Gremium  Beschlussqualität 

29.01.2020 Sportausschuss Entgegennahme o. B. 
 

Wuppertaler Volkslauf 2020 - Große Anfrage der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN vom 
15.01.20 

 
Grund der Vorlage 
Beantwortung der Großen Anfrage der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN vom 15.01.2020  
 
Beschlussvorschlag 
Der Sportausschuss nimmt die Antworten der Verwaltung ohne Beschlussfassung entgegen.  

 

Einverständnisse 
(entfällt) 
 
 
Unterschrift 
 
Nocke 
 
 
Beantwortung  
 
Frage 1: 
Wie ist zur Zeit der aktuelle Sachstand zum Volkslauf 2020?  

 

Antwort: 

Der SV Bayer hat zugesagt, den Wuppertaler Volkslauf 2020 zu veranstalten. 

Er soll auf dem Vereinsgelände Rutenbeck/Unten vorm Steeg im September stattfinden. Die 

konkrete Konzeption wird noch erarbeitet. 

 

 

 



  Seite: 2/2 

Frage 2: 

Gibt es einen Wuppertaler Sportverein, der bereit ist, den Volkslauf 2020 durchzuführen?  

 

Antwort: 

Siehe Antwort zu 1 

 

 

Frage 3: 

Welchen Stellenwert hat der Volkslauf für das Sportamt und die Schulverwaltung vor den 

Hintergrund der hohen Teilnahmezahl von Schülerinnen und Schüler in den letzten 

Jahrzehnten?  

 

Antwort: 

Der  Volkslauf hat als sportliche Traditionsveranstaltung für die Verwaltung einen hohen 

Stellenwert. Dies gilt insbesondere mit Blick auf die hohe Beteiligung von Jugendlichen bzw. 

Schülern. 

 

 

Frage 4: 

Gibt es Planungsalternativen der Schulverwaltung und des Sportamtes, wenn kein 

Sportverein als Kooperationspartner bereit ist, den Volkslauf 2020 durchzuführen?  

 

Antwort: 

Nicht erforderlich - siehe Antwort zu 1 

 

 

Frage 5: 

Wie wird der Volkslauf in Schulen und Sportvereinen beworben? 

 

Antwort: 

Die Öffentlichkeitsarbeit ist Teil des Veranstaltungsmanagements. Die  Verwaltung wird den 
SV Bayer hierbei mit ihren Möglichkeiten unterstützen. 
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